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W mErR| 56-01-057 |JALSG ALLOTHERRCR EXTIVRFY A 13 mg /m2 di 4
ARRLEFH—F HER 20  mg /m2 @1 MENLLEIEER
ALATRT) Y MAR 60 mg /m2 EA REMLLITYBE
JLR=vnoy AR 60  mg /m2 di-4 4B

15 ARE| 56-01-090 [M#AER CLLA JAFSEL-SH907+RT75F | 28 ILESEY x 20 mg/b Thr di-3
AR RIFIR HAR 50 mg /b d1-3

1% tERTH| 56-01-091 [FCRRE 28 |FIFRAL TILESEY RERE 20 mg /m2 Thr di1-3
HYARRIFIR mUEENE| 250 mg /m2 1hr d1-3

1% mAmH| 56-01-100 [JALSG Ph+ALL208#ERFiRiE 28 |BRIER2EFCHRE EVOIVRFY RiERE 13 mg/m2 30min di
JLR=voy AR 60 mg /m2 d1-5
1TF=J RAR 600  mg /b d1-28

- &Nk 56-01-117 [JALSG ALL202-0 #EHHR:E BREARARMBR2ERRE EVIIRFY RBRE 13 mg /m2 10min d1
JLR=voy WAR 60 mg /m2 di-5
AL FH— AR 20 mg /m2 SUBBRE (LA d1,8,15,22
AHTRT) Y HAR 60  mg /m2 [$1(EEZED d1-28

1% - mENE| 56-01-124 |Nelarabine 21 *55EY SmERE| 1500  mg /m2 2hr d1,35 1500mg/m2(E Bk A &

5 ARF| 56-01-125 | RAT 28 |HSCTFEHY:30—RHSCTFEHL6I—R AIYRRTAIARA Y| BT 08 mg/m2 1hr d1 13— BIERAlqdw
AI/YRITHI A4y | RiEERE 05 mg/m2 1hr d8,15 CRAMGDLN 1B A& X 28 BRI E CIERAEE
A/YRITAIHRALY | AiEET 05 mg/m2 1hr d1,8,15 CRIMGONTI-IZEDRDI—RLIEE

m# - mEMH| 56-01-138 |AZA+Venetoclax 28 |PDET RANIZHR [ 100  mg /b SURE) | d1(13-RB) |CYPAMEERGATHE
RRRIZHR PR 200 mg /b S1(B%R) | d200-ZB) [CYPIA4MREZEHATE
RRMISYR MR 400 mg /b S1(E#%) | d3-2812-ZB)|CYPSAAIEE EHATHE
ARARRISHR HNER 400 mg /b S(BL) |d1-280a-2B k| CYPIAIAEEH A THE
THIFOU BTFE 75 mg /m2 d1-7 A #(10min)$ 7]

8% mi#MH| 56-01-145 |Ara—C+Venetoclax 28 |[PDET RENSTFY (L 100  mg /b 21 d1(13-RB)
RARRISHR AR 200 mg /b MM d2(13-RH)
RAEMIZUR AR 400 mg /b el d3(13-x8)
RARISHR HER 600 mg /b MM d4-28(13-Z H)
RARRI5HR AR 600 mg /b MM d1-28(23-R B LI
PESEY BETE 20  mg /m2 d1-10

& m#EAH| 56-01-146 [AOKE(Q2aI—RH) 28 [12—REI—XBURERIILTAV) ThZITILF=T HAR 200 mg /b 72 d1-28
FEXRYXTT ATl 100 mg /b d1
FERYX<T AEEEl 900 mg /b d2
FEXYXZT miEEE| 1000 mg /b d8,15

% mamH| 56-01-147 |AOELK(B-7T3—X H) 28 [50—R(Ba—RBUKERPDETTHASIAF_JEATRED |[FHASTILF=J AR 200 mg /b 72 d1-28
FEXYX<TT miEESE|] 10000 mg /b di

1 R=




